
1  

Luxif Management Sàrl 
75 Parc d’Activités 
L-8308 Capellen 

Luxembourg 
RCS Luxembourg B156855 

 
 
 

International Investment Platform o.c.p., a.s. 
Aupark Tower, Einsteinova 24 
Bratislava SK - 851 01 
Slovensko 
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Doporučenou poštou a e-mailom 
 
Vážená pani, vážený pán, 
 
Predmet: Luxif, SICAV-FIS - Dobrovoľná likvidácia 
 
Obraciame sa na Vás ako riadiaci neobmedzený partner (associé gérant commandité) Luxif, SICAV-FIS, 
Luxemburskej investičnej spoločnosti s premenlivým základným imaním - špecializovaného investičného 
fondu (société d'investissement à capital variable - fonds d'investissement spécialisé) ("Fond") v 
nadväznosti na oznámenie o zvolaní mimoriadneho valného zhromaždenia akcionárov fondu 
("Oznámenie"), ktoré sa bude konať 8. decembra 2021 a ktorého účelom je rozhodnúť o dobrovoľnej 
likvidácii Fondu ("Mimoriadne Zhromaždenie"). 
 
Ako sa uvádza v oznámení, EFG Bank (Luxembourg) S.A., depozitár fondu, vypovedal depozitársku 
zmluvu s Fondom. Ak do dátumu účinnosti ukončenia depozitárskej zmluvy, t. j. k 16. decembru 2021, 
nebude vymenovaný náhradný depozitár, Fond prestane spĺňať ustanovenia luxemburského zákona z 13. 
februára 2007 o špecializovaných investičných fondoch (“SIF”) v znení neskorších predpisov (“Zákon o 
SIF”). 
 
V prílohe k tomuto listu nájdete kópiu listu z 2. decembra 2021 od luxemburského regulátora finančného 
sektora, Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF), v ktorom nás CSSF informuje o 
svojom zámere vyradiť Fond z oficiálneho zoznamu SIF k 16. decembru 2021, ak do tohto dátumu nebude 
vymenovaný náhradný depozitár. Pre vašu informáciu prikladáme aj voľný preklad tohto listu do 
anglického jazyka. Vzhľadom na súčasnú situáciu Fondu nebol určený žiadny náhradný depozitár. 
 
Radi by sme Vás upozornili na skutočnosť, že podľa článku 47 zákona o SIF vyradenie fondu z oficiálneho 
zoznamu SIF automaticky povedie k jeho súdnej likvidácii a vymenovaniu jedného alebo viacerých 
likvidátorov na základe rozhodnutia Okresného Súdu, ktorý sa zaoberá obchodnými vecami. Toto konanie 
by ďalej predĺžilo proces likvidácie a vyvolalo by dodatočné náklady fondu na úkor podielnikov. 
 
V tejto chvíli je jediným spôsobom, ako sa vyhnúť súdnej likvidácii Fondu, dobrovoľná likvidácia 
Fondu najneskôr do 16. decembra 2021. Mimoriadne Zhromaždenie je preto poslednou príležitosťou 
pre akcionárov Fondu, aby sa vyhli súdnej likvidácii. 
 
V tejto súvislosti vás ako nominálneho akcionára (nominee) vyzývame, aby ste zvážili najlepšie záujmy 
podkladových investorov pri vyjadrovaní svojho hlasu na Mimoriadnom Zhromaždení. 
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Tento list Vám zasielame so všetkými výhradami a bez potvrdenia, ktoré by poškodzovalo záujmy 
spoločnosti Luxif alebo Luxif Management S.à. r.l.. 
 
S úctou, 
 
Za Luxif Management S.à r.l. 

 
 

 
 
 
 

Richard van t Hof Bertrand Party 
Manager Manager 


